
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 4 dias do mês de Março de 2010, às 10, no Auditório da Prefeitura , do município, CAMPO LARGO, Estado PR, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Luiz Fernando Rocha representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Arnaldo Aloisio Kuklik - Secretaria de Finanças e Orçamento
Dorotéa A. Merchiori - Paróquia do Sr. Bom Jesus
Dulcimar Rinaldin - Prefeitura Municipal de Campo Largo
Jairo Guarezi - Comunidade
João Batista Delfino - Paróquia N.S. Aparecida
Lenise Zanin - Prefeitura Municipal de Campo Largo
Nivaldo Domingos Machedo - Igraja Católica
Paulo Cesar Sabim - Prefeitura Municipal de Campo Largo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAMPO LARGO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentação do ACR, José Rodrigo Miranda e de novos membros: Danielle Fabiani Benato Reksidler, Getúlio A. Vidal Braga e Osni Camilo.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não recebemos nenhum folder da BT.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
O material foi entregue a prefeitura que distribuiu nas escolas, unidades de saúde, igrejas e comércio e foi divulgado na mídia local (jornais e rádio).

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Posto Campo Largo 1: Avenida Clotário Portugal, nº 842, Centro, Campo Largo
Posto Campo Largo 2: Coronel Cesar Torres, S/N, Terminal Rodoviário - Sala 01

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?



Sim.
Foi explicado que haverá a etapa da pré-coleta onde os supervisores estarão percorrendo os setores censitários e efetuando o cadastro e atualização de
logradouros, números de domicílios e entornos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O secretário de gabinete Paulo Sabim recebeu muito bem a equipe do IBGE e se dispôs a contribuir com o que for necessário em relação aos postos de
coleta e na divulgação do PSS para recenseador. Os outros membros representantes da comunidade e outros setores da sociedade civil também se
colocaram a disposição na divulgação do concurso e do Censo como um todo, inclusive, o secretário de Arquitetura e Urbanismo, Dulcimar Rinaldin, colocou
a disposição do IBGE os mapas e fotos aéreas da cidade.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Núcleo de Estudos afro Brasileiro;
Assoc. de Igrejas Evangélicas;
Igreja Presbiteriana Independente do Itaqui;
Igreja Evangélica Menonita;
EMATER;
Igreja Católica N.S.Piedade;
Sindicato dos Trabalhadores das Ind. Cerâmicas de Campo Largo;
SIMENCAL.

Participantes do IBGE: 
Luiz Fernando Rocha (Coordenador de Área)
José Rodrigo Miranda (ACR - Agente Censitário Regional)
Wanderley Rocha (Coordenador de Subárea).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


